



Restaurant Athena Speisekarte

https://speisekarte.menu Nurnberger Strasse 4, 86720 Nordlingen, Bavaria, Germany, Nördlingen +49908122484 - https://www.athenarestaurant.de









Auf dieser Website findest Du die **vollständige** <u>Speisekarte</u> von Restaurant Athena aus Nördlingen. Derzeit sind **23** Gerichte und Getränke erhältlich. Das Restaurant erhält gemischte Bewertungen für sein Essen und die Gastfreundschaft des Personals. Einige fanden die griechische Küche köstlich und wurden herzlich empfangen, während andere die Massenproduktion bemängelten und die Verarbeitung von Beschwerden als unzureichend empfanden. Trotzdem ist das Ambiente gemütlich und das Essen großzügig, sodass viele Gäste zufrieden sind. Reservierungen sind zu empfehlen. Die Getränke sind lecker, die griechischen Salate und das Souvlaki werden empfohlen. Der Service ist freundlich und aufmerksam, obwohl es manchmal voll ist. Insgesamt tendieren die Bewertungen zu positiv, trotz einiger Abstriche an der Qualität und dem Service.

Restaurant Athena Speisekarte



Alkoholische Getränke

OUZO

Hauptgerichte

TOMATENCREMESUPPE

Pizza

BESONDERE PIZZA

Meeresfrüchte

CALAMARI

Fisch

GEGRILLTER LACHS

Tapas

AUBERGINEN-TAPAS

Kaffee

ESPRESSO

Salate

BAUERNSALAT

BAUERNSALAT

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

GRIECHISCH

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

FETA

LACHS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



LAMM

APPETIZER

SOUVLAKI

FLEISCH BROT SALAT

Restaurant Athena Speisekarte



Restaurant Athena

Nurnberger Strasse 4, 86720 Nordlingen, Bavaria, Germany, Nördlingen

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30-14:30 17:30-23:00 Mittwoch 11:30-14:30 17:30-23:00 Donnerstag 11:30-14:30 17:30-23:00

Freitag 11:30-14:30 17:30-23:00 Samstag 11:30-14:30 17:30-23:00 Sonntag 11:00-15:00 17:00-23:00

Gemacht mit speisekarte.menu